
VERNO MICRO 
FERTILIZANTE FOLIAR 

 

Composición: % p/p 

Cobre (Cu2O) 
Zinc (ZnO) 

30.00 % 
30.00 % 

 
Inscripto en el SENASA con el N° 17.846 

 
Contenido neto:       Origen Noruega 
Tensión sup.: 67,9 dyn/cm.      pH: 8.8 

 
VERNO MICRO es un fertilizante mineral mixto con alta concentración de óxido cuproso y óxido 
de zinc, recomendado para el suministro de micronutrientes a los cultivos. 

RECOMENDACIONES DE USO: 

 
CULTIVOS 

 

 
DOSIS 
(kg/hL) 

 
FORMA DE APLICACION. 

Cereales 
finos (trigo, 

cebada, 
centeno) 

0,3 - 0,5 
Aplicar desde el comienzo de macollamiento hasta formación del segundo nudo 
(encañado). 

Soja y poroto 0,3 - 0,5  
2 aplicaciones entre las etapas V2 y V6. Puede aplicarse también a principio de 
floración.  

Arroz 0,3 - 0,5 
 
Aplicaciones en BBCH 30-32 y BBCH 41-45. 
 

Hortalizas 
(cebolla, 
lechuga, 
frutilla) 

0,05 - 0,1 
 
Diluir en agua 50 g/100 L. Aplicaciones cada 15-20 días 
 

 
Maíz 

 
0,35 – 0,5 Aplicaciones a partir de V2-V3. Hasta 500 g/ha en 100L/ha agua. 

 
Tomate 

 
0,06 a 0,1 4 a 5 aplicaciones en el ciclo del cultivo 

 
Papa 

 
0,15 – 0,5 4 a 5 aplicaciones en el ciclo del cultivo 

Caña de 
azúcar 

0,25 Volumen de agua por hectárea: 100L. Aplicar en el momento de máximo dosel. 

Frutales 
(cítricos y 

vid) 
0,05 – 0,1 4 a 5 aplicaciones en el ciclo del cultivo y 1 aplicación en fase de llenado. 

Consultar con un Ingeniero Agrónomo. 

Se deberá utilizar conjuntamente con el agregado de un tensioactivo no iónico, no polar 0.5% – 1%, o 
conjuntamente con agroquímicos. 
Este producto es un complemento y no un sustituto de los fertilizantes de aplicación común 
incorporados al suelo. 
No aplicar en horas de calor o máxima insolación. 
 
Precauciones: Realice el corte al sobre o saco con precaución, utilizando guantes y mascarilla de 
protección contra polvos, evitando el contacto con la piel y ojos. Mezclar siempre VERNO MICRO 



primero con agua para conseguir una correcta distribución. Si se va a utilizar con aceite, aplicar éste a 
continuación. Llene el tanque de la pulverizadora con agua hasta la mitad. Agregar poco a poco la dosis 
de VERNO MICRO con agitación constante. Terminar de cargar el agua. Los productos  coadyuvantes, 
insecticidas ó fungicidas, se deben agregar al final, cuando el VERNO MICRO se encuentre totalmente 
en suspensión. Procurar que la máquina mantenga la presión uniforme y moje perfectamente la planta. 
Mantener la mezcla en agitación durante el tratamiento. Utilizar boquillas que produzcan una fina 
neblina. Se pueden utilizar pulverizadores de alto y bajo volumen 
 
Compatibilidad: VERNO MICRO es compatible con la mayoría de fungicidas sistémicos, insecticidas, 

bioestimulantes, correctores de deficiencia o fertilizantes foliares. En caso de que requiera mezclar 

VERNO MICRO con otro producto, no mezclarlo con agroquímicos de fuerte reacción alcalina. Realice 

pruebas a baja escala antes de aplicar las mezclas.  

 Instrucciones de almacenamiento y precauciones: 
- Mantenga el envase cerrado, en un lugar fresco y seco y en la oscuridad. 
- No ingerir, evitar el contacto con otros productos. 
- No almacenar junto con alimentos y piensos 
 

 
     

 

 

FABRICANTE: 

 

 

 

 

. 

 

GARANTIA: El fabricante y sus distribuidores garantizan el contenido neto del producto y de los ingredientes, así como 

la calidad del producto siempre y cuando el usuario lo adquiera en su envase original cerrado. La empresa no garantiza los 
resultados luego del almacenaje, manejo y aplicación del producto ya que se encuentran fuera de su control. No se acepta 
responsabilidad alguna en cuanto a daños y perjuicios a cultivos, personas y suelos.  
 

REGISTRANTE Y COMERCIANTE: 

 

Buenos Aires 2170 – Pque. Ind. Burzaco 
Pcia. Buenos Aires 
Tel.: 4299-1888 

 

http://www.nordox.no/?lang=es

